
Hier brauche ich einen Text um einen Zeilenumbruch zu erzwingen, ein Lorem ipsum
hätte sicherlich auch gereicht.

Tabelle 1: Mit „Fehler“ in Ausrichtung der Dezimalstellen

n mean sd var min q1 median q3 max IQR

AAA00 300 766,6 13,1 170,9 726 757,8 767 777 805 19,2
AAA01 300 334,8 7,1 50,5 316 330 335 339 354 9
AAA02 300 186,3 5,4 28,9 171 183 187 190 201 7
AAA03 299 127,3 4,8 23 113 124 127 131 141 7
AAA04 300 91,3 3,4 11,6 82,2 89,3 91,4 93,4 103 4,1

Tabelle 2: Kein „Fehler“, so sollte es IMHO aussehen

n mean sd var min q1 median q3 max IQR

BBc000 500 16,9 1,4 2 13,4 15,9 16,9 17,8 22,1 1,9
BBc010 100 16,8 1,3 1,6 14,7 15,9 16,8 17,4 20,9 1,5
BBc020 100 16,9 1 1 14,9 16 16,8 17,5 19,5 1,5
BBc030 100 17 0,7 0,5 15,3 16,5 16,9 17,3 19,3 0,8
BBc040 100 17 0,7 0,5 15,1 16,6 16,9 17,5 18,8 0,9
BBc050 100 17 0,6 0,4 15,5 16,6 17 17,3 18,6 0,7
BBc060 100 16,9 0,5 0,3 15,3 16,4 17 17,2 18 0,8
BBc090 100 16,9 0,5 0,2 15,8 16,6 16,9 17,2 18,0 0,6
BBc120 100 17 0,5 0,2 15,8 16,6 16,9 17,3 17,9 0,7
BBc150 100 16,9 0,3 0,1 16,1 16,7 16,9 17,2 17,6 0,5
BBc180 100 17 0,4 0,1 16 16,7 17 17,2 17,9 0,5
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